
¡· ··ÓÙ‹ÛÂÙÂ ÛÂ Î·ıÂÌÈ¿ ·fi ÙÈ˜ ·Ú·Î¿Ùˆ ÚÔÙ¿ÛÂÈ˜
·Ó Â›Ó·È ÛˆÛÙ‹ ‹ Ï·Óı·ÛÌ¤ÓË.
∞1. ªÈ· ÌÂ›ˆÛË ÙË˜ ̇ ‹ÙËÛË˜ ÌÂ ÛÙ·ıÂÚ‹ ÙËÓ ÚÔÛÊÔÚ¿ ¤-
¯ÂÈ ̂ ˜ ·ÔÙ¤ÏÂÛÌ· ÙË ÌÂ›ˆÛË ÙË˜ Û˘ÓÔÏÈÎ‹˜ ‰·¿ÓË˜.
∞2. ∆Ô ÎÚ¿ÙÔ˜ ÂÈ‚¿ÏÏÂÈ ·ÓÒÙ·ÙÂ˜ ÙÈÌ¤˜ ÁÈ· Ó· ÚÔÛÙ·-
ÙÂ‡ÛÂÈ ÙÔ˘˜ ·Ú·ÁˆÁÔ‡˜.
∞3. ŸÙ·Ó ·˘Í¿ÓÂÙ·È ÙÔ Â›Â‰Ô ÙˆÓ ÙÈÌÒÓ, ÙÔ Ú·ÁÌ·ÙÈÎfi
ÂÈÛfi‰ËÌ· ÌÂÈÒÓÂÙ·È Î·È ·ÓÙ›ÛÙÚÔÊ·.
∞4. ÃÚ‹Ì· Â›Ó·È Ô,ÙÈ‰‹ÔÙÂ Ë ÎÔÈÓˆÓ›· ·Ô‰¤¯ÂÙ·È ̂ ˜ ÁÂÓÈ-
Îfi Ì¤ÛÔ ·ÓÙ·ÏÏ·Á‹˜.
∞5. °È· ¤Ó· Î·ÙÒÙÂÚÔ ·Á·ıfi, Ë ·‡ÍËÛË ÙÔ˘ ÂÈÛÔ‰‹Ì·ÙÔ˜
ı· Ô‰ËÁ‹ÛÂÈ ÛÂ ÌÂ›ˆÛË ÙË˜ Û˘ÓÔÏÈÎ‹˜ ‰·¿ÓË˜ ÙˆÓ Î·Ù·-
Ó·ÏˆÙÒÓ ÁÈ· ÙÔ ·Á·ıfi ·˘Ùfi.
∞6. ∆Ô ∞∂¶ ÂÚÈÏ·Ì‚¿ÓÂÈ ÌfiÓÔ ÙËÓ ·Í›· ÙˆÓ ÂÓ‰È¿ÌÂÛˆÓ
ÚÔ˚fiÓÙˆÓ.
∞7. √ ÏËıˆÚÈÛÌfi˜ ·ÔÙÂÏÂ› ·ÓÙÈÎ›ÓËÙÚÔ ÁÈ· ·ÔÙ·Ì›Â˘-
ÛË.
∞8. ∏ ÂÏ·ÛÙÈÎfiÙËÙ· ÚÛÊÔÚ¿˜ Â›Ó·È ¿ÓÙ· ·ÚÓËÙÈÎ‹.
∞9. ª¤ÛÔ ÚÔ˚fiÓ Â›Ó·È Ô ÏfiÁÔ˜ ÙÔ˘ Û˘ÓÔÏÈÎÔ‡ ÚÔ˚fiÓÙÔ˜
ÚÔ˜ ÙÈ˜ ÌÔÓ¿‰Â˜ ÙÔ˘ ÌÂÙ·‚ÏËÙÔ‡ Û˘ÓÙÂÏÂÛÙ‹.
∞10. ∏ ‚ÂÏÙ›ˆÛË ÙË˜ ÙÂ¯ÓÔÏÔÁ›·˜ Ô‰ËÁÂ› ÛÂ ÌÂ›ˆÛË ÙË˜
ÚÔÛÊÔÚ¿˜.

¡· ÂÈÏ¤ÍÂÙÂ ÙË ÛˆÛÙ‹ ·¿ÓÙËÛË.
∞11. ŸÙ·Ó ÙÔ ÔÚÈ·Îfi ÚÔ˚fiÓ ÌÂÈÒÓÂÙ·È, ÙfiÙÂ ÙÔ Û˘ÓÔÏÔÎfi
ÚÔ˚fiÓ
·. ·˘Í¿ÓÂÙ·È ÌÂ ·‡ÍÔÓÙ· Ú˘ıÌfi
‚. ·˘Í¿ÓÂÙ·È ÌÂ Êı›ÓÔÓÙ· Ú˘ıÌfi
Á. ÌÂÁÈÛÙÔÔÂ›Ù·È
‰. ÌÂÈÒÓÂÙ·È
∞12. ¶ÔÈÔ Â›‰Ô˜ ·ÓÂÚÁ›·˜ ÚÔ¤Ú¯ÂÙ·È ·fi ÙËÓ ÙÒÛË ÙË˜
ÔÈÎÔÓÔÌÈÎ‹˜ ‰Ú·ÛÙËÚÈfiÙËÙ·˜ ÛÙÈ˜ Ê¿ÛÂÈ˜ ÙË˜ Î·ıfi‰Ô˘ Î·È
ÙË˜ ‡ÊÂÛË˜ ÙÔ˘ ÔÈÎÔÓÔÌÈÎÔ‡ Î‡ÎÏÔ˘
·. ÂÔ¯È·Î‹ ·ÓÂÚÁ›·
‚. ·ÓÂÚÁ›· ÙÚÈ‚‹˜ 
Á. ‰È·ÚıÚˆÙÈÎ‹ ·ÓÂÚÁ›·
‰. ·ÓÂÚÁ›· ·ÓÂ·ÚÎÔ‡˜ ̇ ‹ÙËÛË˜
∞13. ™Â ÔÈ· Ê¿ÛË ÙÔ˘ ÔÈÎÔÓÔÌÈÎÔ‡ Î‡ÎÏÔ˘ Ë ÔÈÎÔÓÔÌ›·
ÏËÛÈ¿˙ÂÈ ÙÔ Â›Â‰Ô ÙË˜ Ï‹ÚÔ˘˜ ··Û¯fiÏËÛË˜ 
·. ‡ÊÂÛË
‚. ¿ÓÔ‰Ô˜
Á. ÎÚ›ÛË
‰. Î¿ıÔ‰Ô˜
∞14. ∫·ıÒ˜ ·˘Í¿ÓÂÈ Ë ·Ú·ÁˆÁ‹, Ë Î·Ì‡ÏË ÙÔ˘ ,¤ÛÔ˘
ÛÙ·ıÂÚÔ‡ ÎfiÛÙÔ˘˜
·)·Ó¤Ú¯ÂÙ·È 
‚)Â›Ó·È ÛÙ·ıÂÚ‹
Á)ÛÙËÓ ·Ú¯‹ ·Ó¤Ú¯ÂÙ·È Î·È ÌÂÙ¿ Î·Ù¤Ú¯ÂÙ·È 
‰)Î·Ù¤Ú¯ÂÙ·È
∞15.™ÙË ‚Ú·¯˘¯ÚfiÓÈ· ÂÚ›Ô‰Ô, ÔÈ Û˘ÓÙÂÏÂÛÙ¤˜ ·Ú·Áˆ-
Á‹˜ 
·)Â›Ó·È fiÏÔÈ ÛÙ·ıÂÚÔ› 
‚)fiÏÔÈ ÌÂÙ·‚¿ÏÏÔÓÙ·È 
Á)ÔÚÈÛÌ¤ÓÔÈ Â›Ó·È ÛÙ·˘ÂÚÔ› Î·È ¿ÏÏÔÈ ÌÂÙ·‚¿ÏÏÔÓÙ·È

‰)fiÏ· Ù· ·Ú·¿Óˆ
Â)Î·Ó¤Ó· ·fi Ù· ·Ú·¿Óˆ
∞16. ¶ÔÈÔ ·fi Ù· ·Ú·Î¿Ùˆ ‰ÂÓ ÂÈÊ¤ÚÂÈ ·‡ÍËÛË ÛÙËÓ
ÚÔÛÊÔÚ¿ ÂÓfi˜ ·Á·ıÔ‡;
·) Ë Î·Ï˘Ù¤ÚÂ˘ÛË ÙˆÓ Î·ÈÚÈÎÒÓ Û˘ÓıËÎÒÓ 
‚)Ë ‚ÂÏÙ›ˆÛË ÙË˜ ÙÂ¯ÓÔÏÔÁ›·˜ 
Á)Ë ·‡ÍËÛË ÙˆÓ ÙÈÌÒÓ ÙˆÓ ·Ú·ÁˆÁÈÎÒÓ Û˘ÓÙÂÏÂÛÙÒÓ 
‰)Ë ÌÂ›ˆÛË ÙˆÓ ÙÈÌÒÓ ÙˆÓ ·Ú·ÁˆÁÈÎÒÓ Û˘ÓÙÂÏÂÛÙÒÓ 
∞17. ŸÙ·Ó ¤¯Ô˘ÌÂ ÌÂ›ˆÛË ÛÙËÓ ÚÔÛÊÔÚ¿ ÂÓfi˜ ·Á·ıÔ‡,

·˘Ùfi ‰È·ÁÚ·ÌÌ·ÙÈÎ¿ ·ÂÈÎÔÓ›˙ÂÙ·È ÌÂ:
·)ÌÂÙ·ÙÔÈÛË ÙË˜ Î·Ì‡ÏË˜ ÚÔÛÊÔÚ¿˜ ÚÔ˜ Ù· ·ÚÈÛÙÂ-
Ú¿
‚)ÌÂÙ·ÙfiÈÛË ÙË˜ Î·Ì‡ÏË˜ ÚÔÛÊÔÚ¿˜ ÚÔ˜ Ù· ‰ÂÍÈ¿
Á)ÌÂÙ·Î›ÓËÛË Â› ÙË˜ ›‰È·˜ ÙË˜ Î·Ì‡ÏË˜ ÚÔÛÊÔÚ¿˜ ·fi
ÙÔ ¤Ó· ÛËÌÂ›Ô ÛÙÔ ¿ÏÏÔ
‰) Ù›ÔÙ· ·fi Ù· ·Ú·¿Óˆ
∞18. ∆Ô Î·Ù¿ ÎÂÊ·Ï‹Ó Ú·ÁÌ·ÙÈÎfi ∞∂¶ ‰Â›¯ÓÂÈ:
·) ÙÔ ÚÔ˚fiÓ Ô˘ ¤¯ÂÈ ÛÙË ‰È¿ıÂÛË ÙÔ˘ Î¿ıÂ Î¿ÙÔÈÎÔ˜ ÌÈ·˜
¯ÒÚ·˜ 
‚) ÙÔ ÚÔ˚fiÓ Ô˘ ¤¯Ô˘Ó ÛÙË ‰È¿ıÂÛË ÙÔ˘˜ ÔÈ Î¿ÙÔÈÎÔÈ ÌÈ·˜
¯ÒÚ·˜ Ô˘ Î·Ù¤¯Ô˘Ó ÙÔ˘˜ Û˘ÓÙÂÏÂÛÙ¤˜ ·Ú·ÁˆÁ‹˜
Á) ÙÔ ÚÔ˚fiÓ Ô˘ ¤¯ÂÈ ÛÙË ‰È¿ıÂÛË ÙÔ˘ Ô ÂÓÂÚÁfi˜ ÏËı˘-
ÛÌfi˜ ÙË˜ ̄ ÒÚ·˜ 
‰) ÙÔ ÚÔ˚fiÓ Ô˘ ı· ·ÓÙÈÛÙÔÈ¯Ô‡ÛÂ ÛÂ Î¿ıÂ Î¿ÙÔÈÎÔ ÌÈ·˜
¯ÒÚ·˜ ·Ó Ë ‰È·ÓÔÌ‹ ÙÔ˘ ‹Ù·Ó ›ÛË

∞fi ÙÔ˘˜ ÚÔÛ‰ÈÔÚÈÛÙÈÎÔ‡˜ ·Ú¿ÁÔÓÙÂ˜ ÙË˜ ÚÔÛÊÔÚ¿˜,
Ó· ·Ó·Ù‡ÍÂÙÂ
µ1. ÙÈ˜ ÙÈÌ¤˜ ÙˆÓ ·Ú·ÁˆÁÈÎÒÓ Û˘ÓÙÂÏÂÛÙÒÓ
µ2. ÙËÓ ÙÂ¯ÓÔÏÔÁ›·

¢›ÓÂÙ·È Ô ·Ú·Î¿Ùˆ ›Ó·Î·˜

°1. ¡· ˘ÔÏÔÁ›ÛÂÙÂ ÙÔ ÛÙ·ıÂÚfi ÎfiÛÙÔ˜ (FC), ÙÔ ÌÂÙ·‚ÏË-
Ùfi ÎfiÛÙÔ˜ (VC) Î·ıÒ˜ Î·È ÙÔ ÔÚÈ·Îfi ÎfiÛÙÔ˜ (MC).
°2. ¡· ˘ÔÏÔÁ›ÛÂÙÂ ÙÔ ÌÂÙ·‚ÏËÙfi ÎfiÛÙÔ˜ ÛÂ Â›Â‰Ô ·-
Ú·ÁˆÁ‹˜ 76 ÌÔÓ¿‰ˆÓ.

√ ·Ú·Î¿Ùˆ ›Ó·Î·˜ ‰›ÓÂÈ ÏËÚÔÊÔÚ›Â˜ ÁÈ· ÔÈÎÔÓÔÌÈÎ¿ ÌÂ-
Á¤ıË ÛÙËÓ ·ÁÔÚ¿ ÂÓfi˜ ·Á·ıÔ‡ Ã.

¢1. ¡· ÚÔÛ‰ÈÔÚ›ÛÂÙÂ ÙÈ˜ ÁÚ·ÌÌÈÎ¤˜ Û˘Ó·ÚÙ‹ÛÂÈ˜ ˙‹ÙË-
ÛË˜ Î·È ÚÔÛÊÔÚ¿˜.
¢2. ¡· ̆ ÔÏÔÁ›ÛÂÙÂ ·ÏÁÂ‚ÚÈÎ¿ ÙÔ ÛËÌÂ›Ô ÈÛÔÚÚÔ›·˜.
¢3. ¡· ˘ÔÏÔÁ›ÛÂÙÂ ÙÔ ¤ÏÏÂÈÌ· ‹ ÙÔ ÏÂfiÓ·ÛÌ· ÁÈ· ÙËÓ ÙÈ-
Ì‹ ƒ=6 ̄ ÚËÌ·ÙÈÎ¤˜ ÌÔÓ¿‰Â˜.
¢4. ¡· ˘ÔÏÔÁ›ÛÂÙÂ ÁÈ· ÔÈ· ÙÈÌ‹ ‰ËÌÈÔ˘ÚÁÂ›Ù·È ÏÂfiÓ·-
ÛÌ· ›ÛÔ ÌÂ 13,5 ÎÈÏ¿.

∞1. ™ˆÛÙfi ∞2. §¿ıÔ˜  ∞3.  ™ˆÛÙfi  ∞4. ™ˆÛÙfi  ∞5. ™ˆÛÙfi
∞6.  §¿ıÔ˜  ∞7. ™ˆÛÙfi  ∞8. §¿ıÔ˜  ∞9.  ™ˆÛÙfi  ∞10. §¿ıÔ˜
∞11. ‚  ∞12. ‰  ∞13. Á ∞14.‰ ∞15.Á ∞16.Á ∞17.· ∞18.‰

µ1. ™ÂÏ›‰· 83 [ ∏ ÌÂÙ·‚ÔÏ‹ ÙË˜ ÙÈÌ‹˜ .... ·˘Í¿ÓÂÙ·È ·fi Q0
ÛÂ Q2]
µ2. ™ÂÏ›‰· 83-84 [ ∏ ÌÂÙ·‚ÔÏ‹ ÛÙËÓ ÙÂ¯ÓÔÏÔÁ›· .... ·fi ÙË
ı¤ÛË S0S0]

°1.

°2.

¢1. √È Û˘Ó·ÚÙ‹ÛÂÈ˜ ˙‹ÙËÛË˜ Î·È ÚÔÛÊÔÚ¿˜ Â›Ó·È ·ÓÙ›-
ÛÙÔÈ¯· QD=100 -5P Î·È Qs=-20 +5P.
¢2. ∂ÍÈÛÒÓÔÓÙ·˜ ÙÈ˜ ‰‡Ô Û˘Ó·ÚÙ‹ÛÂÈ˜ ‚Ú›ÛÎÔ˘ÌÂ ÙÔ ÛË-
ÌÂ›Ô ÈÛÔÚÚÔ›·˜ ƒ∂ = 12 Î·È QE =40.
¢3. °È· ƒ=6

QD =70
Qs =10

ŒÏÏÂÈÌÌ·   QD - Qs = 70 - 10 =60 ÌÔÓ¿‰Â˜  
¢4. ¶ÏÂfiÓ·ÛÌ· = Qs - QD =13,5

- 20 + 5ƒ - (100 - 5ƒ) =13,5
ƒ= 13,35
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